



Зоогостиница Uraltobet – анкета на животное

Прежде чем заполнить и отправить форму, пожалуйста, ознакомьтесь с информацией на сайте uraltobet.com.

Пребывание Вашего животного в нашей зоогостинице будет зарезервировано после получения заполненной анкеты на животное. Об окончательном бронировании места для животного мы Вам сообщим.

Информация о владельце *(копия удостоверения личности прилагается)*

ФИО: _____

Адрес: _____

Телефон: _____ Экстренный номер телефона: _____

Когда кошку/собаку привезут и заберут?

Привезут: _____ (дата), _____ (время)

Заберут: _____ (дата), _____ (время)

Имя кошки/собаки: _____

Порода: _____ Пол: _____ Возраст: _____

Была ли собака/кошка обработана от гельминтов и защищена от клещей и блох? _____

Какие-либо проблемы, которые могут возникнуть с собакой/кошкой, или другие вопросы, которые следует принять во внимание? _____

Может ли собака/кошка находиться и/или гулять с другими собаками/кошками? _____

Как кормить кошку/собаку:

Каким кормом? _____

Сколько раз в день и сколько корма за раз? _____

Рекомендуем взять с собой свой собственный корм, к которому животное привыкло.

Как собака/кошка реагирует на людей? _____

Любит ли Ваша собака убежать из дома, делать подкопы или перепрыгивать через забор? _____

Где обычно спит животное дома? Во дворе / в доме, в конуре, в боксе, в корзине, на матрасе, в кресле, на диване, в кровати и т.д.? _____



Предотвратите проблемы!

Если дома собака/кошка привыкла спать на кровати, это будет невозможно во время пребывания животного в зоогостинице, поэтому рекомендуется взять с собой бокс или мягкую подстилку или матрас и несколько личных игрушек. Таким образом собака/кошка сможет создать свое личное пространство в новой обстановке.

Что взять с собой?

Ниже представлен удобный список, который поможет вам ничего не забыть:

Паспорт животного с прививками Бокс/матрас/подстилка Ошейник Поводок Корм Миска для корма/воды Лакомства Игрушки Материалы для ухода (расческа/щетка и т.п.) Лекарства с четкими письменными инструкциями Копия удостоверения личности владельца

Что делать в случае повреждения собакой/кошкой людей, других животных или имущества? _____

Есть ли у вас страхование ответственности за собаку/кошку? _____

Хотите ли вы получать информацию в период пребывания животного с нашей зоогостинице? Если да, то какой способ удобнее: фото, видео, сообщения и т. д.? _____

Как часто? _____

Если вы хотите, чтобы помещение для Вашей собаки/кошки было отапливаемым, вы можете указать это:

Какая температура? От _____ до _____ .

Только ночью или 24 часа? _____ .

В холодный период помещения для животных отапливаются безопасными электрическими обогревателями для животных (лампы и панели). Расходы за отопление оплачиваются владельцем по счетчику.

За отдельную плату мы можем предоставить дополнительные услуги, такие как уход за шерстью, доставка на тренинг или в груминг-салон и обратно или что-то подобное при желании.

Ветеринарный врач

Зоогостиница для собак и кошек «URALTOBET» имеет договор с ветеринарным врачом доктором. Карпати Ласло в Cсемб.

Визит к ветеринару оплачивает владелец! Владелец дает разрешение URALTOBET на вызов ветеринара при необходимости по усмотрению URALTOBET.



Договоренности о ситуации, которая, мы надеемся, никогда не произойдет, но должна быть четко сформулирована:

Как действовать в случае болезни или смерти? (оставьте данные в анкете)

В случае неявки владельца в оговоренную дату, отсутствия от него информации и невозможности связаться с ним по оговоренным контактными данным, собака/кошка будет находиться в течение 5 дней после даты окончания срока пребывания в нашей зоогостинице при наличии свободных мест. В противном случае собака/кошка будет размещена в другом месте сроком на 5 дней. По истечении этого срока URALTOBET примет меры по размещению собаки или кошки у нового владельца или в приюте для животных. Расходы оплачиваются владельцем.

При продлении пребывания собаки/кошки дольше оговоренной даты, взимается дополнительная плата, равная суточной цене за дни продления.

Зоогостиница для собак и кошек «URALTOBET» не несет ответственности перед владельцем за ущерб/расходы, возникшие в результате болезни, травмы, утраты или гибели животного, за исключением случаев умысла или грубой неосторожности со стороны URALTOBET.

_____ *Подпись*

_____ *Дата*

Зоогостиница для собак и кошек «URLATOBET» использует фотографии и видео гостей-животных в рекламных целях для продвижения зоогостиницы. Если вы не согласны, укажите это в этой форме.